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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO  DO CURSO 
DE ENGENHARIA AGRÍCOLA, REALIZADA NO DIA 05 DE NOVE MBRO DE 2014. 
Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e quatorze, às nove horas, na sala 
51 do prédio da UFPR, Campus Jandaia do Sul, reuniu-se o colegiado do curso de 
Engenharia Agrícola. A sessão foi presidida pelo coordenador, professor André Luiz 
Justi, com a participação dos docentes Daniel Angelo Longhi, Ana Claudia Nogueira, 
Juliana Verga Shirabayashi, Rafael Germano Dal Molin Filho, Fábio Meurer,  
Leomara Floriano Ribeiro, Roberto Pettres, e William Junior do Nascimento. Ainda 
do técnico administrativo Marcelo Eduardo Russo  e do discente Leonardo Mamede 
Cavecchia. Registraram-se as ausências de Raimundo Alberto Tostes. Ausência 
Justificada dos docentes Maycon Diego Ribeiro, André Luiz Gazoli de Oliveira, 
Robertino Mendes Santiago Junior. Ordens do dia: 1)  CONCURSO PÚBLICO: a) 
Homologação das Inscrições do Concurso Público para  a área de Solos:  A 
comissão composta pelos Professores André Luiz Justi e Fábio Meurer foi 
responsável pela avaliação das inscrições recebidas, com o Professor André Luiz 
Justi informando que houve 06 inscrições para o concurso público, com 05 
inscrições deferidas e 01 indeferida, sendo que tal indeferimento baseou-se nos 
requisitos indicados no edital 424/14, onde não foram atendidos os requisitos 4.1 – 
“Inscrição com data de postagem até 5 dias antes do encerramento das inscrições”, 
4.2 “c” – “certidão de quitação das obrigações eleitorais, que pode ser obtida no site 
do TSE” e 4.2 “f” – ‘cópia da tese conforme a titulação exigida no concurso”; b) 
Sugestões para PROGEPE: O Professor Roberto Pettres indicou a importância de 
solicitar junto à PROGEPE para os próximos concursos, os editais constarem item 
em relação ao comprovante de pagamento, que não serão aceitos comprovantes de 
pagamento programado e também quanto ao prazo de inscrição, detalhar os prazos 
para inscrição pessoalmente e via correios. c) Reserva de Salas:  O Professor 
Roberto Pettres informou que a direção do Campus fará a solicitação de reserva de 
ao menos mais 2 salas para o período do concurso e também a reserva de hotel 
para os membros da UFPR Curitiba e externos, mediante confirmação de 
necessidade, visto que os membros externos são de instituições localizadas em 
cidades próximas. 2) Solicitação de Professor Substituto: Foi apresentada a 
necessidade de vaga para professor substituto, em função da Prof. Juliana entrar em 
licença maternidade. A Professora apresentou os itens para organização do 
processo, com sugestão do mesmo ser aberto para titulação de graduação em 
Matemática ou Engenharia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente André Luiz 
Justi, às nove horas e quarenta minutos, encerrou a reunião, da qual eu, Rafael 
Germano Dal Molin Filho, Docente, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim, 
pelo Presidente e demais presentes. 
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Docente Colegiado –  Daniel Angelo Longhi________________________________ 
 
 
Docente Colegiado –  Ana Claudia Nogueira_______________________________ 
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